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Десятиденна духовно-оздоро-
вча програма «Дивовижні факти із 
загублених міст давнини» пройшла 
з 22 липня по 1 серпня на базі са-
наторію «Барвінок». На заїзді було 
присутньо 70 осіб. Вони досліджу-
вали Слово Боже, зміцнювали своє 
здоров’я, а четверо з них на завер-
шення охрестилися.

Організатором та ведучим про-
грами був Віталій Мелесь, керів-
ник відділу адвентистської місії на 
заході України. Головний спікер, 
Олександр Антонюк, окрім ціка-
вих та пізнавальних історичних 
тем підготував віртуальний тур по 
загублених містах древнього світу, 
котрі згадуються на сторінках Біблії. 
В цьому йому допомагали пастори 
Микола Станкевич, Микола Борсу-
ков, Микола Косар та Роман Шу-
ляк. Пастор Роман також щоранку 
ділився з присутніми порадами 
стосовно здорового способу життя. 
Вплив духовної частини посилю-
вався завдяки чудовим музичним 
номерам у виконанні Михайла 
Іващенка, Каріни Карпук, Миколи 
Станкевича та Оксани Кречко, а 
також чарівній скрипці Людмили 
Приходської.

На програму разом з батьками 
приїхали їхні діти, їх було більше 
20. Для них заняття проводили Ві-

кторія та Тимофій. Вони щоденно 
говорили про якусь рису характеру 
Бога: любов, прощення, милосер-
дя. Не обминули стороною і теми 
про Бога як Творця і Спасителя.

У суботу, 27 липня, було урочи-
сте суботнє богослужіння, на яке 
завітали віряни з громади міста Хо-
дорів та представники адміністра-
ції адвентистської церкви на захо-
ді Укаїни Микола Рябенко, Віктор 
Власюк, Андрій Терещук та Олек-
сандр Московчук.

Персонал «Барвінку» дбайливо 
проводив ранкові зарядки, масажі, 
водні та інші оздоровчі процедури. 
Задоволеними відпочивальники 
залишися і смачними стравами, які 
їм щоденно пропонували кухарі. 
Щоправда, єдиною неприємною 
подією став вірус грипу, який під-
хопила значна частина присутніх, у 
тому числі й сім’я Антонюків.

Проте, не зважаючи на усі пе-
решкоди, наприкінці програми, 31 
липня, четверо осіб охрестилися. 
Влад, активний юнак з Ківерців, 
їхав на програму з твердим рішен-
ням укласти заповіт з Богом. Його 
мама - адвентистка, а тато - військо-
вий, але і він зміг бути присутнім на 
такій знаковій події для їхньої сім’ї.

Богдан з села Прикладники ви-
рішив наслідувати приклад своєї 

мами, яка минулого заїзду охрести-
лася на «Барвінку». Хоча його три-
валий час супроводжували сумні-
ви, рішення охреститися принесло 
хлопцеві мир і радість.

Лариса з Тячева до програми 
час від часу відвідувала місцеву 
церкву, але понад 40 років не мог-
ла кинути палити. Перебуваючи на 
«Барвінку», вона з Божою допо-
могою змогла відмовитися від цієї 
шкідливої звички й вирішила не 
зволікати з хрещенням.

Олександр зі Львова ніколи ра-
ніше не відвідував адвентистську 
церкву. Але дружина його родича, 
який служить пресвітером в цій 
церкві, запропонувала йому ос-
таннього дня реєстрації відвідати 
програму. Що більше, саме там він 
неочікувано для неї прийняв рі-
шення охреститися. Уже в наступну 
суботу після програми він вперше 
переступив поріг Дому молитви у 
Львові.

Багато з тих, які слухали Слово 
Боже протягом цих десятьох днів, 
виявили бажання продовжити до-
слідження Біблії. В майбутньому 
з Божою допомогою вони також 
хочуть долучитися до Божої цер-
кви. Нехай в цьому допоможе їм 
Господь.

Фото: Юрій Поліщук

Галина Мелесь

Євангельські жнива на «Барвінку»
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Виконуючи місію . . . . . . . . . . . .
Тарас Мельник

Два хрещення у Тячеві
Подружня пара з Тячева, Ганна 

та Ілля, які вже протягом багатьох 
років проживають і працюють в мі-
сті Тепліце (Чехія), виріши охрести-
тися, приїхавши у відпустку до 
рідного міста. Вони слідкують за 
сторінкою «Адвентисти Тячева» у 
мережі «Facebook», де нещодавно 
були опубліковані світлини з хре-
щень. Це вразило їх і спонукало са-
мим долучитися до адвентистської 
церкви.

Ганна розповідає: «Ми про-
йшли уроки з вивчення Біблії як з 
українським, так і з чеським пасто-
ром, але нам сказали, що планове 
хрещення у них відбудеться через 
декілька місяців. Та ми з чоловіком 
вирішили не відкладати надовго 
цю важливу подію. Крім того, в тя-
чівській громаді нам сказали, що 

є можливість охреститися в одну з 
найближчих субот».

Мама Ганни, яка померла у 
2017 році й належала до адвен-
тистської церкви у Тячеві, ніколи 
не припиняла молитися за доньку 
та зятя, щоб вони присвятили себе 
Богу. Знаково, що в цьому ж бап-
тистерії, роками раніше, охрести-
лася донька Ганни, Яна, яку хрестив 
пастор Іван Крічфалушій.

Ганна та Ілля планують повер-
нутись в Україну після виходу на 
пенсію та жити в рідному місті. За її 
словами, це було свято їхнього но-
вого народження.

В суботу, 31 серпня, в тячівській 
громаді на вечірньому богослужін-
ні відбулося ще одне хрещення. 
Анна Дуда, мешканка Тячівщини, 
малою батьківщиною якої є село 

Руське Поле, вирішила укласти за-
віт з Господом. 

Зі слів Анни, її мама та інші ро-
дичі були адвентистами, а вона 
сама відкладала рішення охрести-
тися з різних сімейних обставин. 
Проте пройшовши три серії уроків з 
вчителем Біблії Михайлом Тивода-
ром з Тячева, вирішила, що більше 
не буде зволікати. Пані Анна їздить 
працювати в Чехію й після нещо-
давнього повернення сказала, що 
до від’їзду обов’зково охреститься.

На урочисте служіння прийшли 
син і внучка Анни, вони теж вітали 
її та подарували квіти. Було також 
багато привітань від членів церкви, 
які давно знають Анну та були при-
ємно здивовані, що вона прийняла 
це важливе рішення.

Дмитро Войтович, Катерина Сас

Хрещення на слідопитському злеті 
Під час всеукраїнської зустрі-

чі слідопитів, яка проходила у селі 
Ржавинці Чернівецької області, від-
булося хрещення молодих людей. 
Серед них були двоє хлопців із за-
хідних областей України.

Денис Бойчун з Колони (Волин-
ська область) виріс в адвентист-
ській сім’ї, проте не був учасником 

слідопитського клубу. Попри те він 
активно долучався до поїздок, по-
ходів та іншої діяльності в рамках 
клубу. Та коли Денис дізнався, що 
під час злету буде проводитись 
хрещення, він однозначно вирішив 
туди поїхати. Тож для нього ця по-
дія стала особливою з двох причин: 
саме у Ржавинцях Денис став слідо-
питом, а також охрестився, присвя-
тивши своє життя Ісусу.

Артем Мельник з Рівного вже 
давно роздумував про хрещення 
і розглядав таку можливість під 
час табору «Пісочний». Та він так 
перейнявся атмосферою з’їзду, а 
заклики Івана Романюка віддати 
своє життя Богу торкнулися його до 

глибини душі. Тож Артем вирішив 
охреститися не зволікаючи.

Обидва хлопці мали серйозну 
підтримку своїх рішень з боку ма-
терів. Так, на злеті мама Артема 
була інструктором по спеціалізації, 
а мама Дениса наставницею. На 
їхнє щастя, вони змоги бути поруч 
із синами в такий важливий день.
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Духовна сім‘я. . . . . . . . . . . . . . . .

З 29 липня по 15 серпня у селі 
Згорани, що на Волині, відбувся та-
бір «Пісочний» у два заїзди: дитя-
чий та молодіжний.

Тема дитячого табору - «Оскар. 
Твій небесний режисер». Авраам, 
Мойсей, Гедеон, Даниїл та Ісус Хри-
стос – саме цими персонажами на-
дихалися відпочивальники, котрі 
в останній день змогли отримати 
свій «Оскар», який буде хорошим 
нагадуванням про гарні дні табору 
й важливі роздуми. Вранці та вве-
чері зі словами настанови до дітей 
звертався Роман Макарчук, про-
ректор з соціально–виховної робо-
ти в УГІ (Український Гуманітарний 
Інститут в Бучі).

Табір — це ще й активний від-
починок, тому загальнотабірні ігри 
не давали сумувати дітям. Цікави-
ми були й спеціалізації. Учасники 
табору підіймалися по скалодро-
му, о донизу - по канатному спуску, 
плавали на байдарках, власноруч 
створювали креативні вироби, гра-
ли у футбол та волейбол.

На таборі мали змогу відпочити 
73 дітей. Серед них 8 дітей з мало-
забезпечених сімей та 9 – з сімей 
військових (в одних батьки продов-

жують захищати нашу державу, в 
інших — загинули чи вважаються 
зниклими безвісти), відпочинок 
яких проспонсорували небайдужі 
віряни адвентистської церкви. Їх та-
кож забезпечили усім необхідним 
для життя в польових умовах: на-
метами, кариматами та спальними 
мішками.

Команда табору складалася 
більше ніж з 30 осіб, які доглядали, 
годували, навчали та охороняли ді-
тей протягом цього тижня.

Молодіжний заїзд розпочався 6 
серпня. Протягом 10 днів 57 моло-
дих людей відпочивали на природі 
й милуватися зоряним небом.

Тема цього табору була «Кос-
мос», адже всі очікування християн 
пов’язані з Небесними простора-
ми, звідки прийде Господь. Про це 
мали змогу нагадати наставники, 
котрі щодня спілкувалися у своїх 
групах та пропонували учасникам 
виконувати різні завдання. Духов-
ним наставником, який мав змогу 
звертатися до табірчан кожного ве-
чора, був Богдан Шумчук, пастор, 
капелан УГІ.

В суботу вранці під час духов-
ної частини пастор Віктор Власюк 

закликав вийти вперед молодих 
людей, котрі хочуть охреститися. 
Хрещення відбулося того ж дня піс-
ля обіду. Його проводили пастори 
Богдан Шумчук, Руслан Бабій та 
Андрій Мельничук. 7 молодих лю-
дей і 1 бабуся заключили заповіт з 
Богом. На жаль, не всі охочі змогли 
цьогоріч охреститися через катего-
ричну позицію батьків, котрі не є 
адвентистами.

Молодь, розуміючи події в кра-
їні, долучилися до плетіння маску-
вальної сітки.

Хочу подякувати тим людям, 
котрі виділили час для того, аби 
допомогти розставити й скласти 
табір. Також тим, хто послужив 
своїми талантами, а також коорди-
наторам дитячого та молодіжного 
заїздів: Олені Данилюк та Суламіті 
Демчині, котрі протягом року зби-
рали команду, складали програму 
й молилися про Боже благословен-
ня і мудрість. Також особлива подя-
ка від табору сім’ї Лященків, котрі 
були спонсорами продуктів для мо-
лодіжного табору. Нехай Господь і 
далі піклується про цей напрямок 
служіння попри складний час у на-
шій державі.

Сергій Шпак

Два заїзди табору «Пісочний»



5№ 196 серпень-вересень 2024Надії
Голос

№ 150 травень 2018Надії
Голос

 . . . . . . . Дитячий відділ . . . . . .

З 18 по 22 серпня у селі Бобо-
вище на Закарпатті проходила кані-
кулярна школа для дітей віком 8-12 
років. Щоденно 50 дітей відвідува-
ли ці зустрічі.

Цьогоріч канікулярна школа 
була особливою, адже окрім моло-
ді з місцевої адвентистської грома-
ди у проведенні заходу допомагали 
учасники команди табору «LETTS» 
та студенти навчальної програми 
«ForwardTeam» Закарпаття.

Кожного дня діти приходили о 
15 годині й спочатку на них чекали 
активні руханки, веселі пісні та ого-
лошення. Після цього наставники 

проводили зі своїми командами 
біблійний урок, використовую-
чи наочний матеріал та практичні 
завдання. У групах досліджували 
теми творіння, потопу, Божих запо-
відей, смерті й воскресіння Ісуса, а 
також власної ролі у християнській 
місії.

Далі всі разом брали участь у 
загальній грі: водний волейбол, 
естафети, захоплення прапору та 
інших. Коли діти втомлювалися, 
жінки з місцевої церкви годували їх 
власноруч приготованими переку-
сами. Останньою частиною кожно-
го дня були майстер-класи. Разом 

з майстринями діти виготовляли 
підставки для канцелярського при-
ладдя, розфарбовували кекси, за-
ймалися термомозаїкою. Завершу-
вався день піснями, оголошеннями 
щодо наступного дня та іграми.

Останнього дня канікулярної 
школи для дітей були приготовані 
особливі подарунки. Кожен при-
сутній отримав дитячі Біблії, які 
надала міжнародна християнська 
організація «Місія Євразія», брело-
ки з біблійними цитатами та симво-
лікою, а також видруковані спільні 
фото на пам’ять.

Подяка місцевій громаді за ак-
тивну підтримку проєкту, жінкам 
за те, що щоденно готували смачні 
перекуси для дітей, команді табо-
ру «LETTS» та учасникам програми 
«ForwardTeam» за особисту участь 
у канікулярній школі, а також «Місії 
Євразія» за отримані дитячі Біблії. 
Подібні ініціативи не лише сприя-
ють зміцненню авторитету церкви 
в суспільстві, але й допомагають 
формуванню у молодого поколін-
ня принципів, заснованих на Слові 
Божому.

Владислав Берецкі

Канікулярна школа у Бобовищі

Євгенія Рішко

Вечір для молоді від «ArkCherch»

В суботу, 24 серпня, у Тячеві 30 
молодих людей відвідали затиш-
ний вечір, приготований командою 
@ark.youth.sda.

В приємній атмосфері присутні 
співали пісні під гітару, молилися 
та провели дискусію з анонімними 
запитаннями, на які відповідали 
четверо пасторів: Тарас Мельник, 

Сергій Шевчук, Дмитро Войтович 
та Владислав Назар. Завершився 
вечір цікавими іграми. 

Крім того, на кожну молодіжку 
в такому форматі команда готує 
столик із чаєм, фруктами та смако-
ликами, щоб час, проведений ра-
зом, був ще приємнішим.
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З 24 червня по 3 липня 2024 року 
в селі Боржава, що на Закарпатті, від-
бувся підлітковий наметовий табір 
«LETTS» (“Lift Eyes To The Sky”). Молодь 
із західних областей під керівництвом 
директора Анатолія Капітана зібралась 
разом, щоб послужити дітям. 

Протягом десяти днів учасники та-
бору досліджували зі своїми наставни-
ками біблійні уроки, які мали загальну 
назву «Подорожі у часі». Вони вивчали 
історію створення Землі, наслідки гріха 
та велику жертву Ісуса Христа.

Щодня підлітки мали можливість 
відвідувати різні майстер-класи: кулі-
нарія, настільні ігри, «Курс молодого 
наставника», переправа, скеледром, 
плавання тощо. Також щодня були і 

активні загальнотабірні ігри. Найбіль-
ше підліткам сподобався нічний квест. 
Попри те, що всім хотілось спати, вони 
пройшли всі локації до кінця.

Кожен день для команди табору 
починався з молитовного служіння на 
березі річки. Присутні ділилися досві-
дами, молилися та дякували Богу. На 
ранкових та вечірніх служіннях учасни-
ки надихалися духовними настанова-
ми від Леоніда Лук’янова.

Зустріч суботи у таборі була осо-
бливою. Команда табору організувала 
для підлітків «Хресну дорогу». На стан-
ціях вони дізналися більше про силу 

любові, самопожертву та покаяння. 
Після цього для охрещених учасників 
команди табору було організовано 
особливе служіння Вечері Господньої.

У суботу, 29 червня, семеро мо-
лодих людей присвятили своє життя 
Богу, прийнявши водне хрещення. В 
числі охрещених була і учасниця ко-
манди табору.

Цьогоріч табір «LETTS» відвідали 
92 підлітків віком від 11 до 17 років. 
Серед них близько 20 дітей з неадвен-
тиських сімей. Подібні проєкти допо-
магають у духовному рості та всесто-
ронньому розвитку особистості.

Вікторія Друзд

Підлітковий наметовий табір «LETTS»

Марк Остапенко

Міжобласна молодіжка у Пожарках
У селі Пожарки, що на Волині, 24 й 

25 серпня пройшла міжобласна моло-
діжна зустріч «ЕКШН. Живи на повну з 
Богом», на яку з’їхалися більше як 70 
молодих людей з Волинської, Львів-
ської, Закарпатської, Рівненської, Тер-
нопільської, Полтавської та Житомир-
ської областей.

В суботу, 24 серпня, досліджен-
ня Біблії та проповідь відбувалися на 
природі. Довкола поля за Молитовним 

будинком, де було облаштоване місце 
для молодіжки, простягалися безкраї 
простори. Проповідь також відрізня-
лась від традиційної і була у форматі 
великої сценки. Під час служіння був 
проведений збір для команди «Від-
чайдушні». Перед вечірнім служінням 
для молодих людей були проведені 
конкурси, вікторина «Kahoot», лунали 
пісні. Власне вечірнє служіння розпо-
чалося з виступу духового оркестру. 
Олександр Слободський говорив на 
тему «Живи на повну з Богом». 

О 20:00 почався воршип з участю 
християнського гурту, а наступний спі-
кер, Тарас Гладкий, спілкувався з мо-
лоддю про залежності.

У неділю, 25 серпня, для молодих 
людей день розпочався з духовної ча-
стини, яку проводив Геннадій Савчук. 
Далі на учасників чекав активний від-

починок. Була можливість покататись 
на мотоциклі, тракторі, поїздили верхи 
на конях, пограли у футбол та волей-
бол. Зголоднілі й щасливі хлопці й ді-
вчата завершили день спілкуванням за 
вечерею з шашликом.

Цей захід став надзвичайно масш-
табним і допомагає здружити молодь. 
Організатори мали на меті вкотре під-
креслити, що у цьому хиткому світі пов-
ноцінне життя можливе лише з Богом.
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. . . . . Християнська сім‘я . . . . . .

Визначна подія відбулася 7 верес-
ня у селі Красне, що в Румунії. В міс-
цевому Будинку культури за сприяння 
Союзу українців Румунії (СУР) відбувся 
конгрес українських адвентистів у Ру-
мунії, який об’єднав понад 200 осіб. 
Захід проходив на території Північ-
но-Трансільванської конференції (ПТК) 
Румунського об’єднання Церкви Ад-
вентистів сьомого дня.

Серед офіційних представників з 
України були: Володимир Велечук, се-
кретар адвентистської церкви в Украї-
ні, Василь Чопик, керівник адвентист-
ської церкви в західних областях (ЗК), 
Віктор Власюк, заступник керівника 
ЗК, Микола Рябенко, секретар ЗК, Ілля 
Пірчак, пастор-ветеран, Альберт Пір-
чак, пресвітер мукачівської громади 
«Еммануїл», Михайло Опіяр, пастор 
в селах Данилово й Олександрівка, 
Станіслав Прокопець, пастор громади 
«Еммануїл», Іван Крічфалушій, пастор 
міста Хуст і села Велятино, Василь Мур-
га, пастор в селах Грушово та Верхнє 
Водяне, Андрій Конашук, пастор в мі-
сті Виноградів та селах Підвиноградів і 
Дротинці.

На початку першої частини кон-
гресу лунали пісні у виконанні молоді 
тячівської та мукачівської громад із 
Закарпаття, а хор з Ремет співав як ру-
мунською, так і українською мовами. 
Секретар ЗК Микола Рябенко звернув-

ся до присутніх зі словами подяки за 
запрошення на конгрес й натхнення зі 
Слова Божого.

Керівник ПТК Штефан Томояга 
представив членів СУР, які відвідали 
конгрес, а також привітав українську 
делегацію. Особливим жестом дружби 
й прийняття був хліб і сіль, якими орга-
нізатори зустріли українських учасни-
ків конгресу. Цим хлібом пригостили і 
усіх присутніх.

СУР займається в першу чергу за-
хистом права на збереження етніч-
ної, мовної, культурної та релігійної 
самобутності осіб, які належать до 
української національної меншини в 
Румунії. Представники союзу також 
мають членство у парламенті країни. 
Тож члени СУР, хоч і не є адвентистами, 
але охоче стали спонсорами конгресу. 
Серед присутніх членів союзу були го-
лова Микола-Мирослав Петрецький та 
член союзу Мирослав Петрецький.

Так сталося, що саме цього дня у 
Миколи-Мирослава Петрецького була 
десята річниця одруження. Та він з дру-
жиною свідомо обрали бути присутні-
ми у свій ювілей на адвентистському 
заході. Штефан Томояга помолився за 
їхню родину й від імені адвентистської 
церкви вручив подарунки й великий 
букет дружині Петрецького.

Далі до слова запросили Володи-
мира Велечука, який на завершення 

свого звернення виконав сольний но-
мер. Словом підтримки й натхнення 
поділився і Василь Чопик. На завер-
шення пастор Андрій Конашук з сином 
виконали інструментальний номер.

Після цього присутніх запросили 
на обід. Для кожного приготували лан-
чбокси з перекусом та десертами. Про-
тягом перерви учасники конгресу мали 
нагоду поспілкуватися одне з одним і 
ближче познайомитись.

Друга частина розпочалася вокаль-
ними та інструментальними номерами 
від румунських учасників конгресу. Зал 
уважно слухав привітання від пастора 
ветерана Іллі Пірчака з Мукачева, внук 
якого, Даниїл, виконав музичний твір 
на саксофоні. Далі слово передали пас-
тору Михайлу Опіяру, який звернувся 
до аудиторії словами із Біблії.

Подібні заходи є надзвичайно важ-
ливими й актуальними, адже сприя-
ють братерському єднанню вірян неза-
лежно від географії та культури. Окрім 
того, співпраця церкви й державних 
структур допомагає першій формува-
ти авторитет у суспільстві й справляти 
позитивний вплив на людей. Конгрес 
дав зрозуміти, що адвентисти України 
та Румунії об’єднані біблійною істиною 
та прагненням служити своєму оточен-
ню, а сприяння СУР вкотре свідчить 
про високу довіру до адвентистської 
спільноти.

Микола Рябенко

Конгрес українських адвентистів у Румунії
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. . . . . . Виконуючи місію . . . . . .

В неділю, 15 вересня, в Тяче-
ві біля Дому молитви Адвентистів 
сьомого дня відбулася дитяча роз-
важально-пізнавальна програма 
«Країна змін». Захід провели за 
сприяння організації «NЕKKA», Чер-
воного Хреста м.Тячева та Адвен-
тистської церкви.

ПРограму відвідало 120 дітей. 
Після реєстрації їх об’єднали в ко-
манди й познайомили з наставни-
ками. Разом з ними діти рушили 
до локацій, кожна з яких була при-

свячена необхідності змін в різних 
сферах життя (фізичні вправи, со-
нячне світло, духовність, здорова 
їжа і т.д.). Юні учасники не тільки 
отримали корисну інформацію, але 
й пограли у веселі ігри з наставни-
ками.

Коли команди прибули до фі-
нішу, діти отримали дитячі Біблії, 
а їхні батьки — корисні подарунки. 
Вони висловлювали подяку органі-
заторам та раділи можливості від-
відати подібний дитячий захід.

Учасники команди, яка органі-
зовувала «Країну змін», наприкінці 
програми змогли разом пообідати 
й обговорити результати заходу.

Радіємо, що в цей непростий 
час Бог використовує людей для 
проповіді простих євангельських іс-
тини для батьків та їхніх дітей! Ісус 
сказав: «Пустіть дітей до Мене і не 
зупиняйте їх, бо Царство Небесне 
належить таким, як вони» (Матвія 
19:14).

Тарас Мельник

«Країна змін» у Тячеві


